



核心报道
豪车堵门

Q 因停车位问题与物业产生矛盾,前晚,镇江一名业主“出动”4辆豪车,将小区出入口封堵近两小时,居民进出大受影响。直到民警到场协调后,这名业主才撤走堵门豪车。虽然采取了过激方式,但这名业主的诉求并未如愿以偿,相反,他的行为遭到了不少网友的发帖“抨击”。

现代快报记者 林清智

现场: 4车堵死出入口, 小区交通瘫痪

“我家小区一业主因为小区停车位有限,物业规定每户只可一辆车办理停车卡停入小区,这位业主家有两辆车,必然一辆无法办理停车卡停在小区内,于是今晚爆发了,出动豪车将小区两个门四个出入口堵住了,快两个小时了。很多业主大热天带着孩子回不了家。一些业主在小区内也出不来,不管有多委屈、和物业有多大矛盾,我们其他业主是无辜的,实在太过分!”

8月20日20点14分,名叫“巴黎天使”的网友“直播”了一场堵门闹剧:网友贴出的多张现场照片显示,



网友贴出来的豪车堵门现场照片

4辆豪车堵住小区大门 业主如此“维权”遭网友拍砖

镇江这一小区闹剧引多方关注;律师称业主堵门行为涉嫌妨碍公共秩序

堵门的车都是高档品牌汽车,包括宝马、奥迪、路虎、沃尔沃,每个出入口各放一辆车,这导致其他车辆进出不得。这名网友表示,小区出入口被堵近两小时,民警来到现场后方才恢复通行,自己和孩子才回到家中。

网友:

用这种方式“维权”实在不应该

帖子发表24小时内,就有4万多点击率,回帖达300多个。现代快报记者注意到,大部分网友一边倒地对这种行为表示谴责。

由于帖子中的照片可以清晰地看到堵门车的号牌,因此甚至有网友回帖称要“人肉”车主,将其公布于众,让大家一起谴责。还有网友

说:“应该向车上泼油漆,实在太过分”。

也有网友认为,无论是“人肉”还是“泼油漆”都是违规行为,并呼吁大家“不能用违规行为去制裁违规行为”。

现代快报记者昨天从镇江市蒋桥派出所得知,该小区确实发生了因停车位问题跟物业闹纠纷以车封门的事情,派出所当晚8点多出警,协调解决此事。

物业:

每户限办一张月卡只因停车位紧张

镇江魅力之城物业服务中心助理经理田中洋告诉记者,堵门事件开始于当晚7点左右,汽车进出受

限,但行人出行并不受影响。期间,小区的一名经理和保安与其沟通未果,这名业主干脆弃车离开,物业只好报警。

对于堵门的起因,田中洋表示是因为小区入住率提高,已经交付使用的停车位供不应求,每户业主只能保证一辆汽车的停车位,引起个别业主的不满。目前该小区已入住800多户,共有497辆汽车,而可以使用的停车位只有412个。

近日,小区开始进行停车场系统改造升级,8月1日前后,物业在小区内发布公告,并给每位业主发送短信,让业主前来办理停车月卡,每户只能办一张,先到先得,办理月卡的汽车每月收取80元停车费;业主第二辆以上的汽车使用临时卡,一天24小时收取8元。这名堵门的业主

则要求他的所有车辆都办理月卡。

最终,虽然这名业主采取了过激行为,但物业并未同意他的诉求。

律师:

涉嫌妨碍公共秩序

“现在私家车越来越多,停车位越来越紧张,因为停车位造成的纠纷屡见不鲜,但采取这样的方式表达诉求显然不合理。”镇江市王学剑律师事务所律师王恩贵认为,也许物业和业主沟通不够,但出现矛盾应该通过正常的渠道去解决,而这名业主的行为属于妨碍公共秩序。“如果这名业主当时不将车移走,民警可以强行拖走。另外,依据治安管理处罚法,公安机关还可以视情节对其进行处罚。”

月星家居 YUXING FURNISHING

月星卡子门店 精彩5周年 购房狂欢

活动时间: 8月24-25日 逸仙桥店 / 卡子门店

店庆最后2天!!

1 店庆感恩触底价 商场最高再送 20%

单笔消费满4999元

消费100%有礼 不限量送

iPad mini、液晶电视、小冰柜

3 店庆5周年 500-1000元现金大奖时时送

103.5 MY FM 现场赢取103.5元现金

时间: 2013年8月25日下午15:00,
地点: 龙蟠路店1楼B馆共享

4 猜店庆“神秘代码”

“月星心中的家”小小设计师绘画大赛颁奖礼

时间: 2013年8月25日下午14:00, 地点: 卡子门店4楼卢浮宫

南京月星家居广场 NANJING YUXING FURNISHING PLAZA

逸仙桥店: 南京市龙蟠中路208号 / 卡子门店: 南京卡子门大街38号

TEL: 84646000/58087030

P 免费泊车

免费送货

休闲餐厅

家用超市

绿色环保